

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



景区白捡了张银行卡 取出6000元钱来逛吃逛吃

姑娘,这可是犯罪!

Jibril(桐乡法院通讯员 吴潇琦):旅行中总会发生各种各样的故事,今天给你讲个特别点的。

啊米(本报记者 高敏):搬小板凳坐等。

Jibril:杭州姑娘小杨今年28岁,在一家知名互联网公司工作,收入颇丰,平时吃穿不愁,也爱好旅游。今年4月9日,她就和小伙伴一起到了乌镇西栅景区游玩。

啊米:挺不错的地方。

Jibril:嗯,大家都被江南古镇风光深深地吸引了,再加上整条街美食也很多,可把小杨她们给乐坏了。

啊米:吃货本色暴露。

Jibril:小杨现金带的不多,为了多买些好吃的,她就到景区游客服务中心门口的中国农业银行ATM机上取现金。谁知,她插卡时,意外发现ATM机里有张遗落的银行卡,账户余额显示有1万余元。

啊米:这个失主真是太粗心了。

Jibril:是啊。遇到这种情况,我们通常要么等着失主回来把卡还给人家,要么就是报警交给警察。然而,小杨两者都没有选,而是分两次取了卡里的6000元。

啊米:小杨怎么这么糊涂啊!

Jibril:就是说么。拿了这6000块

钱,小杨和小伙伴继续行程,开启了“逛吃逛吃”模式。而另一边,失主发现银行卡遗失,又被人冒领了钱后立即报警了。

啊米:然后呢?

Jibril:民警一看监控,很快就查到了小杨。小杨到案后还说,她当时并不知道这样的取款已构成了犯罪,否则自己肯定不会去拿这个钱的。

啊米:哎,一声叹息……

Jibril:鉴于小杨认罪态度较好,法院一审以盗窃罪对她单处罚金6000元。



地下赌场被一锅端 打下手的他闻风潜逃

最终还是扛不住逃亡的寂寞

就这样☆安静(诸暨市店口派出所通讯员 傅媛媛):别人在过节过年的时候,有些人却不敢回家,这种滋味有多难受!

阿小小(本报记者 徐晓):是逃犯吧!

就这样☆安静:没错!我们这儿前阵子来了一个主动投案自首的逃犯何某,他说这种逃亡的日子再也过不下去了。

阿小小:自首才能心安,他这算想明白了。那他之前是为什么事情要逃跑?

就这样☆安静:何某之前在一家赌场里帮人放贷,打打下手,参与过七八场赌博活动,获利2500元左右。后来赌场被我们民警端了,何某想着自己也参与了赌博,脱不了干系,还是三十六计走为上计,连夜跑路。

阿小小:躲得过初一,也躲不

过十五呀,何某糊涂!

就这样☆安静:何某开始还抱有侥幸心理,想着躲个几年就不会有事情了。后来何某渐渐发现自己被列为了逃犯,不敢住宾馆、不敢去银行,也不敢给家里人打电话,一直过着居无定所的日子,怕被警察抓。

阿小小:什么原因又让他回来自首了呢?

就这样☆安静:过年过节的时候,很想给家里人打个电话,但他一直不敢。渐渐地,孤独漂泊的日子使得他心理防线彻底崩溃了。他选择回来自首。

阿小小:这就对了,早该自首。

就这样☆安静:在审讯过程中,他跟民警说,以前总担心半夜被民警抓走,从来没睡过好觉,现在主动回来自首,感觉心中有块大石头落地了。目前,何某因为涉嫌赌博被诸暨警方依法刑事拘留。



穿着厂服却不是员工 别人睡觉他“上班”

警惕这种“伪员工”!

大力水手(温州市公安局鹿城分局双屿派出所通讯员 李力):除了保管好自己的钱包、手机等财物,厂服也要保管好啊!

小红帽(本报记者 汪盼宏):厂服又值不了几个钱,为啥这么说呢?

大力水手:我们这的一个厂家前几天发生一起盗窃案,警方抓到小偷后,发现小偷穿着厂服,可他并不是厂里的员工,这件厂服是他偷来的。

小红帽:是穷得没衣服穿么,厂服也偷?

大力水手:并不是,你听我慢慢说。这个吴某今年23岁,江西人,一年多前他就在这家厂上过班,辞职之后,一直没有找到工作,生活比较拮据,于是就起了进厂盗窃的念头。9月26日上午8点左右,吴某翻墙进厂后,来到员工宿舍的大阳台偷了一件员工制服。

小红帽:原来是老员工作案,那他没偷别的东西么?

大力水手:他第一次就偷了厂

服。第二次,也就是9月29日上午,他穿上偷来的厂服,大摇大摆地从大门进了厂,在员工宿舍里偷了100多元。偷了一次,他觉得有“经验”了,10月1日半夜,吴某再次穿着制服进厂盗窃,趁员工熟睡时偷了3部手机。

小红帽:假扮员工进厂,还真是神不知鬼不觉,他后来是怎么被发现的?

大力水手:吴某翻宿窗准备返回时,保安通过监控发现了他并报警。民警到后将其带到了派出所。

小红帽:还好发现及时,这刚好给工厂敲个警钟,要加强出入人员管理。

大力水手:可不是,办案民警介绍,在双屿工业区一带盗窃的有相当一部分人是企业离职员工。双屿辖区共有1000余家大小企业,但一些企业的安防意识仍很欠缺。警方提醒,企业在采取安装金属探测器、门禁等技防措施的同时,还应强化人员巡逻、加固围墙、及时锁门等措施,进一步提升企业的安防水平。

米酒香香甜甜,喝下晕晕乎乎 “醉拳”打得过瘾

酒醒后就该后悔了

银(温州市公安局瓯海区分局潘桥派出所通讯员 谢作银):国庆长假真是有人欢喜有人忧啊。10月8日,孙某在拘留所里哀声叹气,直言“酒后误事”。

豆腐(本报记者 张倩):咋又悲春了?

银:四川人孙某,今年30岁,一直在温州瓯海区潘桥街道务工。10月5日晚上,趁着国庆放假,他和几个工友约好在街道某餐馆里聚餐,当天有工友还带来了自己亲手酿制的糯米酒,好不热闹。

豆腐:酒逢知己千杯少,乐哉!

银:看糯米酒香香甜甜,酒量并不好的孙某忍不住多喝了几碗。哪想到,糯米酒后劲大,不一会,孙某就有些晕了,说话也开始语无伦次起来。

豆腐:米酒好喝,可酒劲不小啊。这孙某喝多了就该赶紧休息。

银:孙某却越来越劲,晕晕乎乎之际,他突然发起飙来,把在座的工友挨个骂了个遍,神情激动不已。有清醒一些的工友见孙某要酒疯,上前劝说,不想孙某闹得更加起劲,还与工友动起手来。

豆腐:贪杯惹祸啊。

银:无奈之下,工友只得向潘桥派出所报了警。民警和辅警赶到后,见劝说行不通,就打算带孙某和工友到派出所醒酒

